
Druhým číslem časopisu Dopravní inženýrství v roce 2015 jsme završili 10 let vydávání tohoto odborné
ho periodika. Když jsme se v roce 2006 nesměle pouštěli do vlastního časopisu, asi nikdo nepomyslel, 
že by se mohl dožít krásných deseti let a dokonce pokračovat i dál.
Nahlédnu-li do prvního čísla, čeká mě trochu výlet do historie. Hlavním tématem byla cyklistická dopra
va, které bylo věnováno devět stran i úvodní fotka cyklisty vezoucího před sebou ve vozíku dvě malé 
děti, na kterých je nejlépe vidět, jak časopis zestárnul. Z roční holčičky je již samostatná jedenáctiletá 
slečna a z roztomilého kloučka vedle je čtrnáctiletý kluk s vlastními názory... Stejně tak se změnil i ča
sopis. S přibývajícím věkem se zklidnil a malinko zvážněl. Hlavní témata se však nezměnila, jen obsah 
i forma se posunuly.
V prvním ročníku jsme mimo jiné bilancovali rok 2005 z hlediska nehodovosti, hodnotili efektivnost 
využití figuríny policisty či se zabývali posuzováním kapacity okružních křižovatek v českém prostředí.
V posledním čísle desátého ročníku se také věnujeme cyklistice či bezpečnosti dopravy, oproti první
mu číslu zcela nově plánům udržitelné městské mobility, vědecký článek se zabývá vlivem přecházejí
cích chodců na výpočet kapacity výjezdu z okružní křižovatky a zajímavá diskuse je tentokrát na téma 
„Stromy kolem komunikací". Nechybí zprávy ze zahraničního tisku či informace o novinkách v před
pisech a odborné literatuře.
První čísla jsme vydávali díky reklamě ve velkém nákladu a distribuovali zdarma, později jsme zavedli předplatné, abychom si ujasnili, pro koho 
skutečně časopis vydáváme. Od našich čtenářů jsme tak získali zpětnou vazbu, které se stále snažíme využívat к postupnému zvyšování od
borné úrovně časopisu. Inzerentů časem bohužel ubylo, předplatitelé nám však naštěstí zůstávají, čehož si velmi vážíme.
Děkujeme tímto všem našim čtenářům, předplatitelům, redakční radě, České silniční společnosti, inzerentům a podporovatelům za stálou pří
zeň, bez níž by časopis existovat nemohl.
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